ARTICONA steht für Qualität und Zuverlässigkeit im Geschäftsalltag und produziert Kabel, Anschlusstechnik und weiteres Zubehör für den modernen IT-Arbeitsplatz.

ARTICONA SATA SSD USB C 3.1 Gehäuse

Artikelnummer: 4724877

- Aluminium Gehäuse für 6,4 cm (2,5") SATA SSDs mit einer Höhe von bis zu 9,5 mm
- USB Typ C 3.1 Anschluss
- · Zwei USB Kabel im Lieferumfang
- 1x USB Typ C Typ C Kabel, 0,3 m
- 1x USB Typ C Typ A Kabel, 0,3 m
- Abmessungen: 130 x 80 x 12 mm
- Unterstützt Windows, Mac und Linux Betriebssysteme

Spezifikationen

Produkttyp	Gehäuse
Anschlüsse	1 x USB 3.1 Typ C
Schnittstellen	SATA 3.0 (6.0 Gb/s) 6,4 cm (2,5")
Bauhöhe	9,5 mm
Lieferumfang	USB Typ C Kabel USB Typ A Kabel









Bechtle Logistik & Service GmbH
Bechtle Platz 1 | 74172 Neckarsulm | Deutschland